

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének és Sóskút Községi Önkormányzat Képviselő-testületének közös testületi üléséről

Az ülés helye: Községháza tanácskozóterme (Pusztazámor, Munkácsy Mihály u. 1.)

Az ülés időpontja: 2016. május 31. 17.00 óra

Jelen vannak:

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Pátrovics Benedek	polgármester
Békési Géza	alpolgármester
Csibrikné Pátrovics Krisztina	képviselő
Mizsei Martina	képviselő
Hornyák András	képviselő
Oláh Gábor	képviselő
Orosz Béla	képviselő

A képviselő-testület tagjai közül összesen 7 fő.

Sóskút Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

König Ferenc	polgármester
Csernyák Péter	alpolgármester
Chrenkó Edina	képviselő
dr. Horváth Endre	képviselő
Kuzselné Schóber Ágnes	képviselő

A képviselő-testület tagjai közül összesen 5 fő.

Mátrai Miklósné	bejelentett távollét
Mészáros József	bejelentett távollét
dr. Újházi Miklós	jegyző

Megjelentek: További meghívottak és megjelentek a jelenléti ív szerint

Pátrovics Benedek polgármester: Köszöntöm képviselő-társaimat, a sóskúti testület tagjait, jegyző urat és a sóskúti hallgatóságot. Megállapítom, hogy a pusztazámori képviselő-testület határozatképes, mert a 7 képviselő-testületi tag közül 7 fő jelen van. Az ülést megnyitom.

König Ferenc polgármester: Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a sóskúti képviselő-testület határozatképes, mert a 7 képviselő-testületi tag közül 5 fő jelen van.

Pátrovics Benedek polgármester: A megküldött meghívóban 2 napirendi pont szerepel. Megkérdezem, hogy van-e valakinek napirendi pontra javaslata.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megszavaztatta a napirendi javaslatot.

Igen	7	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **König Ferenc polgármester** megszavaztatta a napirendi javaslatot.

Igen	5	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

Napirend

- 1. Előterjesztés a Sós-kúti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi beszámolójának elfogadására**
Előterjesztő: dr. Újházi Miklós jegyző

2. Egyebek

1. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés a Sós-kúti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi beszámolójának elfogadására

A napirendi pont tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történt.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Pátrovics Benedek polgármester: A képviselők megkapták a közös önkormányzati hivatal 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót. Van valakinek hozzászólása?

dr. Újházi Miklós jegyző: A számokból az látszik, hogy igyekeztünk a költségvetési kereten belül maradni. Ennek a pozitív oldala az, hogy, ha van megtakarítás, az azt jelenti, hogy igyekeztünk felelősen gazdálkodni a pénzekkel. De a szerződésünk szerint is vannak olyan kiadások, melyek nem jelennek meg a közös hivatal költségvetésében, hiszen a technikai feltételeket mind Sós-kút, mind Zámor maga biztosítja. Ezért a közös hivatal működése valamennyivel többbe kerül, mint amit ezek a számok mutatnak. A finanszírozási arány meghatározásánál a fő szabály a lakosság szám. De Zámor többletet vállal néhány dolgozó illetménykiegészítéséből. De például, ha Sós-kút támogat egy beiskolázást, és ez egy önálló döntés Sós-kút részéről, akkor azt Sós-kút finanszírozza. Az elszámolás Zámor részére tűnik most egy kicsit pozitívabbnak, mert egy törvénymódosítás miatt a közös hivatalra juttatott összegből külön határozzák meg az elvonás mértékét és a többi úgy mond a hivatalra kell felhasználni. Sós-kút, mint székhelyközség kapja a hivatalra kalkulált összeget, de miután Sós-kútnak az iparűzési adóerőképessége jelentősen megnövekedett az elmúlt két-három évben ez azt jelenti, hogy a kiszámított állami támogatás törvény szerinti csökkentéséből Sós-kút többet bukik, mint Zámor. Így Zámornak kevesebbet kell fizetnie, mint tavaly ilyenkor. A tavalyi év a közös hivatal szempontjából nem volt könnyű. Az egyik oka a sós-kúti csatorna-beruházás, melyre sok idő és energiát kellett fordítani. A másik, a Magyar Államkincstár által működtetett ASP központhoz való csatlakozás. Nagyon lelassítja a munkát. Csak annyi előnye volt, hogy a pályázaton

nyert 8 millió forintot eszközbeszerzésre fordíthattuk. Az országgyűlés két hete fogadta el azt a törvényt, mely szerint minden önkormányzatnak kötelezően csatlakozni kell az ASP rendszerhez. Ezzel bárki bármikor belenézhet az önkormányzat iratforgalmába, gazdálkodásába. A hivatal működésében a közeljövőben várható nyugdíjazás és feladat-átcsoportosítás. Talán egy kicsit már tervezhetőbb lesz a munka. Sokszor kellett azonnali döntéseket hozni a testületekben és így nagyon sok képviselő-testületi, bizottsági ülést kellett tartani. Ha van kérdés, akkor arra szívesen válaszolok. A költségvetési beszámolót elfogadásra ajánlom.

Pátrovics Benedek polgármester: Az ASP-vel kapcsolatban továbbra is szkeptikus vagyok.

dr. Újházi Miklós jegyző: Hozzátenném, hogy már azt is tervbe vették, hogy minden önkormányzatnak kötelezően az Államkincstárnál kell a bankszámláját vezetnie a jövőben. Az Államkincstár informatikai rendszerének felkészültségétől függ ennek kezdő időpontja. Arról is vannak hírek, hogy az önkormányzat kötelezettségvállalását kincstári ellenjegyzéshez kívánják kötni. Az ASP-nek ez az értelme. Az ASP-t kötelezően elrendelő törvényjavaslat indokolásában benne van, hogy az önkormányzatok gazdálkodásának folyamatos, naprakész átláthatósága, az állandó felügyelet, az önkormányzatok újabb eladósodásának megakadályozása a cél.

Pátrovics Benedek polgármester: Ezt akarják lenyeletni minden önkormányzattal. Nem is biztos, hogy néhány év múlva lesz itt Pusztazámoron önkormányzat. A legtöbb önkormányzat mindig jó gazdája volt a településének. Az is bosszant, hogy jövőre még az iskolát is elveszik. És gúnyosan azt mondják, hogy a tulajdonjog megmarad, nyugodtan investáljunk bele. Nagyon szomorú. A könyvelést tekintve, a törvények szigorodtak, ha a határidőre nem teljesítjük a jelentési kötelezettségünket, akkor bírságnak. Nekünk már jött 150.000 forint bírság. Ebből számomra az következik, hogy nem győzi egy ember. Át kell gondolni a létszámkérdést. Ti már kaptatok bírságot?

König Ferenc polgármester: Nem.

dr. Újházi Miklós jegyző: Az egyik jelentést sikerült megcsinálni határidőre.

dr. Horváth Endre képviselő: Én azt gondolom, hogy a jegyzőnek kell tudnia, hogy a hivatalnak mire van szüksége.

dr. Újházi Miklós jegyző: Látszik, hogy a pénzügyet kellene megerősíteni.

Pátrovics Benedek polgármester az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolta a Sós-kúti Közös Önkormányzati Hivatal költségvetési és szakmai beszámolóját.

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen 7

Nem 0

Tartózkodik 0

Elfogadva

46/2016. (V.31.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sós-kúti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi működéséről szóló beszámolót elfogadja.

König Ferenc polgármester az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolta a Sósúti Közös Önkormányzati Hivatal költségvetési és szakmai beszámolóját.

Módosító indítvány nem volt, így a szavazásra feltett javaslat megegyezik az eredeti határozati javaslattal. Több kérdés hozzászólás nem volt, **König Ferenc polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Igen	5	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

69/2016. (V.31.) számú képviselő-testületi határozat

Sósút Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sósúti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi működéséről szóló beszámolót elfogadja.

dr. Újházi Miklós jegyző: Köszönöm szépen a hivatal nevében.

A Képviselő-testületek az együttes ülésen több napirendi pontot nem tárgyaltak, kérdés, hozzászólás nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** és **König Ferenc polgármester** megköszönte az ülésen megjelentek figyelmét és az együttes ülést 17 óra 21 perckor bezárta.




Pátrovics Benedek
polgármester


dr. Újházi Miklós
jegyző